

ЕЖЕНЕДЕЛЬНАЯ
ТАБЛИЦА
ОРГАНА ЦЕНТРОМА
ЗАБОТЛИВО
И ЗАВОДОУПРАВЛЕНИЯ
ВЕНЕЦУСКОГО
МЕТАЛЛУРГИЧЕСКОГО
ЗАВОДА

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

МЕТАЛЛ

АПРЕЛЬ
22
ВТОРНИК
1941 год.

№ 44 (1535)

ГОД ИЗДАНИЯ VII

Цена 13 коп.

ЭКОНОМИТЬ КАЖДУЮ МИНУТУ РАБОЧЕГО ВРЕМЕНИ

Во что обходятся минуты простоя

Руководители и рабочие, как основных, так и вспомогательных цехов sollte бороться за то, чтобы избежать не только часов, но и минутных простоев оборудования и агрегатов.

— Минуты простоя это чужая, от минуты, производств не пострадает — так рассуждают люди неумевшие ценить время.

Давайте посмотрим во что, примерно обходятся мартовскому цеху № 2 каждые минуты простоя. Минутный простой этой цеха влетает за собой убыток на постоянных расходах 15 р. 60 к. и кроме того завод недоучитывает металла более чем на 85 рублей.

В мартовском цехе № 2 простоя в 1—10 минут вообще не учитываются. А в где их учитывать если здесь едва успевают ликвидировать простои движущихся механизмов. За первый квартал 1941 года, мартовский цех № 2 простоя 93 часа, по плану, простоят 181 час, от чего на постоянных расходах немалые убытки 82000 рублей и недолг более тысячи тонн металла.

278 тысяч рублей убытка

Квартально производственный простоям старо-трубинский цех не виноват, но по подсчетам, так и по ответственности показателя. Количество простоев по старо-трубинскому будут тем больше, чем меньше он будет терять времени на простоях.

Старо-трубинский цех за квартал понес убыток от простоев на 278000 рублей.

Только из-за недостатков ме-

телих хуже обстоит дело в мартовском цехе № 1, где каждая минута простоя влетает в 3 раза больше, чем подсказало по плану. Эти минуты стоят уже 174000 рублей.

Если посмотреть на причины простоев, то мы увидим, что они всецело вытекают от самого цеха, от работников обслуживающих тех или другой агрегат. 28 проц всех простоев в цехе № 1 и 23 проц по мартову № 2 произошли из-за неготовности ковшей и канатов.

В марте старший машинист Колякин на проверку готовности цеховой для прихода металла, в результате чего бригада цеха № 4 простояла 8 часов, потеряв 28 тонн металла и лиш понес убыток 7400 рублей.

Выше приведенные факты и цифры убедительно говорят о том, что мы обязаны рационально использовать не только часы, но и минуты.

Талая цех простоят 2949 часов. Главной причиной была замена слесарей работником цехового. Эти часы простоя обходятся цеху в 106 р. 90 коп. а цеха минуте 1 рубль 78 коп.

Зная эту арифметику каждый коновод производства, каждый рабочий должен не только бороться за то, чтобы было как можно меньше непроизводительных, а именно таких большие убытки цеху.

Ни минуты простоям

Каждая производственная минута общественно-полезного времени на заводе металлопрокатных цехов это значит 22 штуки по 100 мм, стоимость которых равна тридцати двум рублям 64 копейкам.

Если бы каждый руководитель и рядовой работник цеха знал это, то мы, без сомнения, не были бы свидетелями столь безобразных растрат рабочего времени и простоя оборудования, определяемого не минутами, а часами.

Простой оборудования является бичем производства не только потому, что в результате их мы не выполняем производственных программ, но еще и потому, что эти убы-

токуются себестоимостью продукции. XVIII Всесоюзная конференция ВКП(б) объявила всех работников промышленности организовано дело так, чтобы не было ни одной минуты бесполезного простоя оборудования, чтобы каждый слесарь и рабочий выполнял свою работу столько продукции, сколько предусмотрено его возможностью. Передовики же техники, хорошо овладевшие техникой в своей работе переключают установленные возможности.

Первая задача это решение партийной конференции мы должны организовать дело так, чтобы не было ни минуты простоя.

Н. Парунов.

Воссоинансовое соревнование металлургов.

Мастер цехового цеха Сталинского металлургического завода (г. Сталино, Донбасс) И. К. Бубунов — инициатор движения сталеплавильщиков за 100 процентный выпуск металла по заказу.



М. М. Привалов (слева) и И. К. Бубунов подписывают договор социалистического соревнования. Фото Е. Комар. Фото ТАСС.

ОПАСНЫЕ БОЛЕЗНИ ПРОКАТНЫХ ЦЕХОВ

Характерными в работе прокатных цехов завода за первый квартал текущего года является то положение, что руководители цехового цеха, особенно цехового цеха еще не добились ритмичной работы оборудования.

Листопротяжный цех в январе имел простоят 130 час. 25 мин., в марте 84 часов 20 мин. В феврале же у него простоят ниже плана.

В целом за квартал цех простоят 1136 ч. вместо 298 по плану. При стоимости одной минуты простоятого времени 3 руб. 90 коп. цех недолг продукции и понес убыток на 197 тысяч рублей.

Главным бичем в работе листопротяжного является постоянная неготовность, мутит, мистерской клеи, а также медленные технические недочеты на станах.

Молосортный цех в феврале, по независимости от его причин, простоят 85,7 ч., в марте и апреле имел простоят того времени ниже планового.

В феврале помоком прокатных цехов было шесть, недостающее чего цех простоят десятками часов. При стоимости часа простоятого времени по цеху в 205 руб. 42 коп. получается колоссальная сумма, за простоят молосортных цехов убытки в недолг продукция государству.

Осуществляет историческое решение XVIII Всесоюзной конференции коллектива трубового цеха № 1 за неделю уступила свою работу. В апреле, мы работаем нормально, ежедневно выполняла и перевыполняла производственный план. За 15 дней апреля плавил вымыслила на 126 процентов. Лучших показателей в соревновании добилась бригада Т. Холдова и Ухова, которые свое задание выполняли до 120 процентов.

На цехи № 2 сварщики Т. Ремизов, Флавинов и другие плавил выполняли на 115 процентов и последовало бороться за чистоту рабочего места, тр-

РАСТЕТ ЧИСЛО СОРЕВНУЮЩИХСЯ

Коллектив стахановцев и инженерно-технических работников металлопротяжного цеха, горят желанием встретить день 1-го мая еще лучшими показателями и количественными результатами.

С каждым днем в нашем цехе растет число стахановцев и ударников, призывающих самое активное участие в социалистическом соревновании.

В 28 апреля мы закончили месячную программу и дали стране тысячи штук из свертка плавил, — так называют наши лучшие энтузиасты социалистического труда.

Коллектив рабочих цеха

буют от своих товарищей культурного стиля работы.

13 апреля, 120 рабочих пришли в цех с тем, чтобы повесить здесь плакаты и портреты.

Массовый выход рабочих на работу цеха еще раз свидетельствует о том, как широко стремление наших стахановцев работать культурно, работать так, как этого требует от нас партия и правительство.

В день 1-го мая коллектив нашего цеха будет радоваться от своих новых побед достигнутых в предыдущем соревновании.

С. Фролов.

Образцы стахановского труда

Стахановские бригады листопротяжного цеха, участвуя в соревновании цехов 1-го мая, показывают образцы высокой производительности труда.

За первую половину апреля листопротяжный цех выполнял на 126 проц. Первое место в соревновании заняла бригада тов. Колупина, которая производственное задание за 15 дней апреля выполняла на 129 проц. Особенно хорошо в этом цехе работает бригада стана № 2, возглавляемая бригадиром первого класса тов.

Захаровым. В прошлом месяце бригада Захарова плавил на 142,7 проц., а в 15 дней апреля на 170 проц. Четвертого апреля дружный коллектив бригады добился немыслимой производительности труда, выполнив скеевое задание почти на 200 процентов. Листопротяжный цех требует бесперебойного снабжения из базованной и авар. При наличии нормальных условий они обязаны за него переименовать плавил апреля.

А. Бирюков.

Серьезный подход к делу

18 апреля в листопротяжном цехе плавил работало шлово по ликвидации неготовности и металлопротяжного.

Большую практическую помощь в организации этой шлово оказал заместитель начальника цеха тов. Лебедев. Он принял участие в подборе активных заводчанцев, предоставил хорошее помещение для занятий, беседовал с теми товарищами, которым необходимо поощрять шлово любя.

Культурной жизни в цехе выделены помещения в цеху цеховая и активистов т. Сугубова. На первом занятии шлово любя присутствовало десять человек. Листопротяжные цехи на себя обязательно добиться того, чтобы все рабочие цеха были грамотными. Нет сомнения, что при таком серьезном подходе к делу они успешно достигнут выеченной цели.

А. Левашева.



Участники билетного кружка клуба им. Карла Маркса при металлургическом заводе имени Палла (Марьуполь) исполняют маршевые народные танцы.
Фото П. Камилев

Фотогравюра ТАСС

Примем активное участие в реализации билетов 15 Всесоюзной лотерии Осоавиахима

Советский народ, сплоченный вокруг правительственной коммунистической партии и своего гениального вождя товарища Сталина азарнетом строительства социалистического общества и осуществляет переход к коммунизму.

Растет социалистическая промышленность. На фабриках, заводах, рудниках устанавливаются агрегаты, машины новейшей советской техники, построены на наших заводах советскими инженерами. Крепнут колхозы, расширяется культура, становится доступнее образование и богатее Советская страна.

Советский народ строит в мирное обитание социалистическое общество, оружием колхозной страды еще господствует мир выпалывания, обитает вторая мировая социалистической войной, в которой гибнут невинные рабочие, женщины, старики и дети.

Границы Советского союза охраняются войсками Красной Армии и Военно-Морского Флота под руководством Нарва Обороны Маршала Советского Союза С. Т. Тимошенко. Красная Армия и Флот, могущественные своей боевой техникой, являются для наших врагов грозной силой. Но, ни одна армия как бы сильна, но была подготовлена, не может победить, если за ее спи-

ной не стоит весь народ, организованная, дисциплинированная и подготовленная в военном отношении.

Большую роль в деле повышения мобилизованности готовности советского народа играют Осоавиахим.

Широкая сеть трудящихся и подготовленная в военном отношении любовью и своей родной всегда готовы оказать всестороннюю помощь Осоавиахиму в его большой и полезной работе, это видно из успеха ежегодно проводящихся олимпиад Осоавиахима.

В этот год проводится 15 Всесоюзная лотерея Осоавиахима в которой задача каждого трудящегося инженера, техника, рабочего, служащего принять участие. Приобретите лотерейный билет—этот самый социальный финансовый фонд для дальнейшего развития вооруженной работы.

По 15 лотерее всего будет разыграно 3120250 выигрышей на сумму в 31260185 руб. В числе выигрышей имеются: 102 автомашины, 102 мотоцикла, 93 винтовки, 189 ружья, 90 радиоприемники, большое количество часов, орудия вооружения и пальто, велосипеды и ряд других ценных предметов.

Смирнов.

НАЛАДИЛИ РАБОТУ МОПРОВОЙ РАБОТЫ

Партийная организация охраны завода поручила мне наладить работу экипажа МОПР. Эта экипажа на нашем заводе формально существует давно, но по существу мотороведческой работы не платается. Годом. Сборщики членских взносов отсутствовали свою работу. Например: т. Лузавов еще в марте 1940 года было надо на 30 рублей марок, но он и до настоящего времени часть доплаты взноса не платилась. Годом. Сборщики членских взносов отсутствовали свою работу. Например: т. Лузавов еще в марте 1940 года было надо на 30 рублей марок, но он и до настоящего времени часть доплаты взноса не платилась. Годом. Сборщики членских взносов отсутствовали свою работу. Например: т. Лузавов еще в марте 1940 года было надо на 30 рублей марок, но он и до настоящего времени часть доплаты взноса не платилась.

работу и привлечь к ней экипажи, которые помогают мне т. Баталов, Елизаров, Галынов, козловский т. Павлов, Чурьян и другие. В настоящее время 70 проц. работников экипажа завода являются экипажи МОПР. Продолжат поступать заявления от рабочих с просьбой принять их в члены мотороведческой организации. Мы организовали группу МОПР, которая хорошо оформлена. Имеется литература, рассылкающаяся о значении МОПР, регулярно проводится беседа и лекция. Кулаев.

Ждут хорошей погоды

Называть литейно-литейного цеха тов. Терентьев, который не беспокоится о том, что бы, как можно быстрее навести порядок на территории, уверенного ему цеха. Тов. Терентьев не хочет слышать того, что такая засоренность является источником распространения пыли, оседающей на металлургическом оборудовании, как повар.

Территория литейно-литейного цеха захламлена мусором и хламом других цехов завода. Здесь можно найти древесную стружку, строительный материал, обильно смешанный с металлом, дрова мусора и другого горючего материала.

Когда вы думаете начать уборку территории цеха?

спросил он тов. Терентьев. — А вот наступит теплое лето, вскроется пруд и вода выплеснется из берегов сметет весь хлам из цеха—оставит тов. Терентьев, довольный своей находчивостью.

Называть 2-го материально-технического цеха тов. Терентьев, который не беспокоится о том, что бы, как можно быстрее навести порядок на территории, уверенного ему цеха. Тов. Терентьев не хочет слышать того, что такая засоренность является источником распространения пыли, оседающей на металлургическом оборудовании, как повар.

А думаю, что директор завода, на бездельничанье, придет к т. Терентьеву и Милкову такие меры, от которых им будет не только тяжело, но даже жарко. Липатов.

О тех, кто мешает работать часовой

Лучшие станковщики литейно-литейного цеха в 1941 году добились многих замечательных производственных побед, выигравших в ряды передовых коллективов нашего завода.

Особенно хорошо литейно-литейного цеха в апреле работали в апреле. Коллектив литейно-литейного цеха выполнил программу на 110,2 проц. Бригады т. Гусева, Граматичкина, Баркова систематически выполняли задание на 115—120 проц.

Нам коллектив мог бы добиться еще лучших показателей, если бы все рабочие цеха часто трудился на своих постах, отдавая производству все 480 минут рабочего времени. Но как только среди коллектива находится еще такие люди, которые не хотят работать честно сами и мешают это делать другим.

Вот факты: рабочий Фомин в течение 4 дней побоялся задратьные 5 раз слышал по то, что он белеет, тогда врач низкого болезнью обнаружил у Фомина не мот, установив только одно, что этот дезорганизатор производства просто симулирует, отсылавает от работы.

Работница Соколова не однократно во время работы посещала задратьные, тогда белеет была не была. Купецкий белеет и работе приступает с опозданием на 10—15 минут задерживая эти минуты работой агрегата.

Секундатор, расстратчик рабочего времени надо привлечь к ответственности, так как, как этого требует Указ Президиума Верховного Совета СССР от 26 июня 1940 года.

Н. Бобров.

Улучшим работу столовых

Указ Президиума Верховного Совета СССР от 26 июня 1940 года обязал работников, как больших, так и малых заводов, наладить чистую работу на предприятиях, бороться за то, чтобы все 8 часов рабочего времени были отданы производству.

Надо отметить, что у нас на заводе работники столовых плохо выполняли указ Верховного Совета. Небольшая работа сотрудников сектора общественного питания, отражается на работе предприятия. Мы часто можем видеть, как в столовых,

работе производятся много лишнего времени в ожидании вымытого обеда.

В помещении столовых стругорубного и сталелитейного цеха очень грязно и неуютно. Посетителя столовых часто сажают выжидать, друг за другом, обратят steam от остатков завтрака.

Руководство сектора общественного питания следует навести порядок в столовых завода и обязать работников столовых работать более четко и оперативно.

Т. Агапов.

Укор комсомольцам

ЦК ВЛКСМ вынес решение, в котором обязал все комсомольские организации провести с 6 по 20 апреля 1941 года массовые соревнования комсомольцев по гимнастике. Первыми комсомольцами и неслучайно, потому что обиделись данное решение ЦК ВЛКСМ и приняла активное участие в этом соревновании.

Лучшие комсомольцы нашего завода точно так же активно приняли участие в соревновании по гимнастике, показав хорошие образцы физической подготовки. Но в общем по поводу с организацией соревно-

ваний по гимнастике дело обстояло и обстояло плохо. Много комсомольцев работающих на заводе неактивно принимают участие в соревнованиях, показывая отнюдь не самые образцы дисциплинированности. Докладчик и комсомольцы Мислова, Миргородова, Бухарова, Зинина, Маросов, Хохлов и некоторые другие, недооценили значения решения ЦК ВЛКСМ и не мобилизовали комсомольцев на участие в соревновании. Не удалось добиться мобилизации комсомольцев завода на соревновании по гимнастике. В. Ч.

Без весов, нет учета в хозяйстве

Работники подобного хозяйства много раз обращались в отдел снабжения с просьбой приобрести для нужд нашего хозяйства столовые и дезинфицирующие весы, но прошло много времени, было выписано много требований, а просьба наша остается невыполненной.

Подобному хозяйству весьма необходимы. Без весов совершенно невозможно вести правильный учет расхода и расхода таких материалов, как древесина, основана и т. д. Расход лесных материалов для производства проводить «на глазок», что нормально является считать нельзя.

Работники отдела снабжения должны немедленно повзвешивать, что без весов в хозяйстве не может быть точного учета.

Н. Кокунов.

Отвечающий редактор М. С. БАЛЛА.

ДЗЕРЖИНСКИ ТЕХНИКУМ ИМЕНИ КРАСНОЙ АРМИИ ОБЪЯВЛЯЕТ ПРИЕМ STUDENTOV на 1941—42 учебный год

Техникум готовит: 1) техникумов, 2) техникумов-переходных и техникумов с высшей ступенью образования и техникумов-вспомогательных.

Получить сведения о приеме студентов в возрасте от 15 до 30 лет при наличии среднего образования в объеме 30-летнего или аттестат об окончании средней школы, принимаются без испытания. Срок обучения 4 года.

Прием на получение стипендий осуществляется по заявлениям, внесенные две трети от студентов «отлично», в остальные не так много техникума.

Решение принимается на первом курсе 77 руб. на втором курсе 87 руб. на третьем курсе 112 руб. в месяц.

Все приемные обеспечиваются общежитием и постельными принадлежностями. В общежитии имеются столовые и прачечные.

Приемная с 1-го апреля по 8-го августа. Испытания с 7-го по 28-е августа, по предметам: русский язык, литература, математика, физика, химия и портретная.

Прислать на получение тождество по вывозу техникума. Преподаватели приглашаются: автобиография, аттестат об образовании, свидетельство о рождении (в подлиннике), справку о состоянии здоровья (в подлиннике) и естественно - ручной подлинник последнего, завершенной государственной службы, или отчисления или военной службе, паспорт или выписка из паспорта (при личной выезде) при 20 кол. марки.

Заявления с приложенными документами присылать в адрес: справкам обратиться по адресу: город Дзержинск, Горьковский техникум имени Красной Армии. Дирекция.